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                                                       Dubrovnik, dne 17. rujna 2014. 

Prijedlog odluke o izmjeni Zaključka Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika 
KLASA: 401-01/14-05/22, URBROJ: 2117/01-09-14-5 od 7. travnja 2014.

Predlažemo da se na dnevni red iduće sjednice Gradskoga vijeća zakazane za 27. rujna 2014. godine uvrsti donošenje odluke kojom se mijenja dio teksta Zaključka Gradskoga vijeća KLASA: 401-01/14-05/22, URBROJ: 2117/01-09-14-5  donesenog 7. travnja 2014. godine koji se tiče odnosa Grada Dubrovnika i Društva prijatelja dubrovačke starine.
Predlažemo da se u predloženome Zaključku u točki 2. brišu riječi: „zatim Gradonačelnik Grada Dubrovnika“ i „Radnom će skupinom po položaju predsjedavati Gradonačelnik GradaDubrovnika.“ te da se na mjesto te rečenice doda rečenica „Radnom će skupinom po položaju predsjedavati  predsjednik Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika.“ tako da točka 2. predmetnoga Zaključka sada glasi:
2. Gradsko vijeće Grada Dubrovnika osniva radnu skupinu (odbor) čiji će članovi biti: predsjednik Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika, predstavnici političkih opcija zastupljeni po razmjernom ključu kao i prilikom konstituiranja GV-a, pročelnica Upravnoga odjela za kulturu i baštinu, pročelnica Upravnoga odjela za gospodarenje nekretninama te pročelnik Upravnoga odjela za proračun, financije i naplatu. Predsjednik Gradskoga vijeća istodobno može u radnome tijelu biti i predstavnik političke stranke kojoj pripada. Radnom će skupinom po položaju predsjedavati predsjednik Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika. Radna skupina (odbor) mora redovito i detaljno izvještavati Gradsko vijeće o svome radu i pred Gradsko vijeće iznijeti sve prijedloge koji se pred njime pojave, tj. nema pravo odbacivanja („filtriranja“) pojedinih prijedloga i predlaganja Gradskome vijeću samo jednoga na odlučivanje. Osnovni je cilj radne skupine nastavak pregovora s Društvom prijatelja dubrovačke starine o međusobnim odnosima Grada i Društva s ciljem izmjena i unaprjeđenja postojećih odnosa.
Obrazloženje

Na sjednici Gradskoga vijeća održanoj 7. travnja 2014. godine donešen je Zaključak kojim se formira radno tijelo za vođenje pregovora između Grada Dubrovnika i Društva prijatelja dubrovačke starine. Dana 28. srpnja 2014. godine na konstitutirajućoj sjednici radnoga tijela osnovanoga temeljem te odluke Gradonačelnik Grada Dubrovnika iz osobnih se razloga povukao iz radnoga tijela i sa predsjedničke funkcije u njemu i predložio da predsjedavanje preuzme predsjednik Gradskoga vijeća, što je na toj sjednici i usvojeno. Stoga se donešeni Zaključak od 7. travnja mora izmijeniti i uskladiti sa zaključcima konstituirajuće sjednici radnoga tijela. Stoga predlažemo gornju odluku.
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