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                                                       Dubrovnik, dne 17. rujna 2014. 

Prijedlog odluke o imenovanju pregovaračkoga tima radnoga tijela Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika za pregovore s Društvom prijatelja dubrovačke starine osnovanog temeljem 

Zaključka Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika 
KLASA: 401-01/14-05/22, URBROJ: 2117/01-09-14-5 od 7. travnja 2014.

Predlažemo da se na dnevni red iduće sjednice Gradskoga vijeća zakazane za 27. rujna 2014. godine uvrsti donošenje odluke kojom se sukladno odluci radnoga tijela za vođenje pregovora između Grada Dubrovnika i Društva prijatelja dubrovačke starine od 28. srpnja 2014. godine formiranoga temeljem Zaključka Gradskoga vijeća KLASA: 401-01/14-05/22, URBROJ: 2117/01-09-14-5  donesenog 7. travnja 2014. godine imenuju članovi pregovaračkoga tima tako da odluka glasi: 
Gradsko vijeće Grada Dubrovnika sukladno zaključku na konstitutirajućoj sjednici radne skupine (odbora) za vođenje pregovora između Grada Dubrovnika i Društva prijatelja dubrovačke starine imenuje pregovaračku skupinu iz članova toga radnoga tijela: čiji će članovi biti: Niko Bulić, predsjednik Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika, vijećnici Matko Bupić, Olga Muratti i Ivan Viđen te pročelnik Upravnoga odjela za proračun, financije i naplatu Niko Pavlović. Po položaju će pregovaračkom skupinom predsjedavati predsjednik Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika. Radna skupina (odbor) mora redovito i detaljno izvještavati Gradsko vijeće o svome radu Osnovni je cilj radne skupine nastavak pregovora s Društvom prijatelja dubrovačke starine o međusobnim odnosima Grada i Društva s ciljem izmjena i unaprjeđenja postojećih odnosa.
Obrazloženje

Dana 28. srpnja 2014. godine na konstitutirajućoj sjednici radnoga tijela osnovanoga temeljem Zaključka Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika KLASA: 401-01/14-05/22, URBROJ: 2117/01-09-14-5 od 7. travnja 2014. odlučeno je da se osnuje pregovaračka skupina radi lakšeg vođenja pregovora s Društvom prijatelja dubrovačke starine, pa toga predlažemo gornju odluku.

Igor Miošić                           

  Mariela Marković

      Ivan Viđen

Pro memoria
s konstituirajućeg sastanka Radnoga tijela Gradskoga vijeća
Grada Dubrovnika za pregovore
između Grada Dubrovnika i Društva prijatelja dubrovačke starine
održanoga u Maloj vijećnici Grada Dubrovnika 28. srpnja 2014. u 10 sati

Prisutni: Niko Bulić, Andro Vlahušić, Matko Bupić, Dubravka Marunčić, Olga Muratti, Ivan Viđen, Niko Pavlović, Ana Hilje, Marita Daničić, Dario Obradović, Nada Medović
Sastanak otvara predsjednik Gradskoga vijeća Niko Bulić koji u uvodnoj riječi navodi razloge sastanka i ukratko podsjeća na osnovu odluke GV-a od 7. travnja o.g. o osnivanju ovoga tijela za vođenje pregovora između Grada i Društva. Utvrđuje da DDS nije poslao predstavnika u ovaj odbor niti se očitovao pisanim putem, te da nema predstavnika kluba vijećnika HNS-a. Gradonačelnik Vlahušić i vijećnica Olga Muratti kratko izjavljuju da će spomenuti klub predstavljati Olga Muratti. Predsjednik Bulić to prima na znanje i potom daje kratak pregled događanja zadnjih tjedana s posebnim osvrtom na nedavnu odluku Ustavnoga suda RH po pitanju Zakona o obnovi ugrožene spomeničke cjeline Dubrovnika. Zatim daje riječ gradonačelniku Andru Vlahušiću koji daje kratku kronologiju odnosa između Grada i Društva u posljednjih pet godina i komentira uz to vezane događaje posljednjih mjeseci. Ističe kako  je Upravni odjel za kulturu i baštinu pripremio tabelu s pokazateljima financijskoga poslovanja DPDS-a vezano uz gradske zidine s usporednim podacima za prvu polovicu ove i prošle godine iz koje se vidi kako je unatoč povećanju cijene ulaznice za gradske zidin ove godine u prvih šest mjeseci prodano 8% više karata i ostvareno 23% povećanje prihoda. Nakon što je čl. 36. spomenutog zakona odlukom Ustavnoga suda stavljen van snage Grad Dubrovnik će od ulaznica za zidine u ovoj godini vjerojatno uprihodovati oko 30 do 32 milijuna kuna. Da je Grad preuzeo upravljanje zidinama, po svim relavantnim pokazateljima, uz procjenu dohotka od noćnih obilazaka zidina i oslobađanja od plaćanja PDV-a, do kraja godine od prodaje karata ostvarilo bi se do 95 milijuna kuna. Napomenuo je kako bi po tom modelu Grad Dubrovnik snosio troškove plaća zaposlenika, a DPDS-u bi ostalo 21 milijun kuna samo za investicije obnove spomenika na cijelom području bivše Dubrovačke republike. Govoreći o proračunu i utjecaju odluke Ustavnoga suda na njegovo punjenje kaže kako je proračun stabilan, ali će svakako biti potreban rebalans i usporenje ostvarenja u drugoj polovici godine. Zaključno iznosi svoj stav oko djelovanja ovoga radnoga tijela: navodi kako je njegov (Gradonačelnikov) način vođenja pregovora odlukom Ustavnoga suda očito smatran nedovljno dobrim te da mu je zbog osobnih shvaćanja, tenzija i vlastite emotivnosti nemoguće voditi kvalitetan dijalog s DPDS-om. Stoga ne želi prihvatiti predviđenu predsjedničku funkciju i želi se povući iz vođenja pregovora s DPDS-om prepuštajući  njihovo vođenje Gradskome vijeću, odnosno ovome Radnome tijelu. Predlaže da predsjedničku funkciju preuzme predsjednik Gradskoga vijeća i da se od svih članova ovoga povjerenstva formira jedan uži tim za konkretne pregovore jer bi tako bilo praktičnije (manji broj članova). Nakon toga Niko Bulić preuzima riječ i izjavljuje kako prima na znanje Gradonačelnikovu odreku od predviđenoga predsjedničkoga mjesta u ovom povjerenstvu i prihvaća ponuđenu mu predsjedničku funkciju istodobno navodeći kako se to onda mora i formalno urediti izmjenom i/ili dopunom spomenute odluke GV-a od 7. travnja na prvoj idućoj sjednici. Također, s obzirom na to da je KLGB Srđ je Grad bila predlagatelj ove odluke i  predlaže gradskoga vijećnika Ivana Viđena za tajnika ovoga Radnoga tijela i pregovaračkoga tima. Vijećnik Viđen se zahvaljuje na prijedlogu i izjavljuje kako prihvaća ponuđeno tajničko mjesto. Konsenzusom svih prisutnih prihvaćene su predložene odluke: Niko Bulić bit će predsjednik Radnoga tijela, Ivan Viđen bit će tajnik, osnovat će se uži tim za pregovaranje. Potom slijedi rasprava o dosad iznešenim pitanjima i stavovima i u njoj sudjeluju svi prisutni uglavnom komentirajući tijek sastanka i donešene zaključke. Niko Bulić moli tajnicu GV-a Nadu Medović da se za sljedeću sjednicu GV-a pripreme prijedlozi predviđenih odluka. Uz konzultacije s vijećnikom Viđenom predlaže da se razmisli o eventualnom donošenju nekog internog pravilnika za rad ovoga upravo formiranoga tijela. Predlaže svim članovima da do sljedeće sjednice Radnoga tijela pročitaju i prouče dostupne materijale o ovoj temi (ugovore s DPDS-om, odluku GV-a o formiranju pregovaračkoga tijela, odluku Ustavnoga suda, Zakon o obnovi ugrožene spomeničke cjeline Dubrovnika i sl.). 

Završeno u 11:30 sati.

Niko Bulić, predsjednik

sastavio:

Ivan Viđen, tajnik, v. r.
