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PREDMET: 
Prijedlog Statuta Dječjih vrtića Dubrovnik, 
prethodna suglasnost, - traži se 
Javna ustanova Dječji vrtići Dubrovnik dostavila je ovom Odjelu Prijedlog novog Statuta vrtića te temeljem članka 41. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju  (NN 10/97, 107/07, 94/13) moli prethodnu suglasnost na predloženi tekst. Naime, dosadašnji Statut doživio je dvije izmjene i dopune, a kako usklađivanje sa Zakonom mijenja mnoge odredbe dosadašnjeg Statuta pristupilo se utvrđivanju prijedloga novog Statuta Dječjih vrtića Dubrovnik.
Najvažnije promjene u odnosu na dostadašnji Statut odnose se na sljedeće:
· Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07, 94/13) dječji vrtići su postali pravne osobe s javnim ovlastima te sukladno Zakonu o pečatima i žigovima Republike Hrvatske  koriste grb i pečat s grbom Republike Hrvatske. 
· Promijenjene su ovlasti ravnateljice za zaključivanje ugovora o izvođenju radova te nabavi opreme, osnovnih sredstava, pokretne imovine i usluga prema vrijednosnim pragovima iz Zakona o javnoj nabavi. 
· Ravnatelj ustanove donosi samostalne odluke o zasnivanju radnog odnosa samo u slučajevima utvrđenim Zakonom – radni odnos do 60 dana (prije 90 dana).
· Uvodi se funkcija zamjenika ravnatelja u slučaju privremene spriječenosti ravnatelja u obavljanju ravnateljskih poslova.
· Utvrđena je obveza donošenja kurikuluma vrtića do 30.rujna tekuće pedagoške godine. Također se, sukladno Zakonu, propisuje obveza programa predškole za svu djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu.
· Člankom 17. prijedloga Statuta nisu više navedene posebne jedinice koje su u sastavu vrtića jer je člankom 14. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi propisano da se Mrežom dječjih vrtića utvrđuju dječji vrtići i druge pravne osobe koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja na području za koje se mreža utvrđuje sa svim njihovim objektima u kojima se provode programi. 
· Prijedlogom novog Statuta propisano je da predsjednika Upravnog vijeća biraju članovi Upravnog vijeća iz reda članova Upravnog vijeća imenovanih od osnivača. U odnosu na postojeći Statut proširuju se ovlasti Upravnog vijeća na donošenje vrtićkog kurikuluma, a odlučivanje Upravnog vijeća o zasnivanju i prestanku radnog odnosa proširuje se na sve radnike dječjih vrtića, a ne samo na odgojitelje i stručne suradnike kao do sada. 
Predloženi tekst Statuta Dječjih vrtića Dubrovnik u skladu je sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07, 94/13). Stoga Vas molimo da donesete sljedeći:  
Z A K LJ U Č A K
1. Utvrđuje se prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na tekst Statuta Dječjih vrtića Dubrovnik i dostavlja Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i donošenje.
S poštovanjem,
Miho Katičić, dipl. oec.
pročelnik
