Predsjednik Gradskog vijeća

Mato Franković
GRAD DUBROVNIK

Pred Dvorom 1

Dubrovnik

GRADSKO VIJEĆE 

U Dubrovniku, 15. lipnja 2016.

Poštovani,

sukladno člancima 19. i 47. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 4/09, 4/10., 3/11., 5/13., 6/13. – pročišćeni tekst i 9/15.)  predlažem Gradskom vijeću Grada Dubrovnika uvrštenje na dnevni red sjednice Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, sljedeću točku:

" Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za povratak Dubrovačkog simfonijskog orkestra u ljetnikovac Crijević – Pucić te mogućeg podnošenja tužbe protiv Sveučilišta u Dubrovniku“ 
Obrazloženje:
Upravno vijeće DSO-a obratilo se zahtjevom za davanjem suglasnosti za povratak  DSO-a u ljetnikovac Crijević – Pucić te mogućeg podnošenja tužbe protiv Sveučilišta u Dubrovniku. DSO je po rješenju br. Z 5075/15 zemljišno-knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku, kao i po rješenju područnog ureda za katastar, upisan u cijelosti kao jedini vlasnik ljetnikovca Crijević – Pucić, a Sveučilište u Dubrovniku koristi se navedenom nekretninom bez valjane pravne osnove.

S obzirom da se do sada Sveučilište u Dubrovniku nije reagiralo na opomenu pred tužbu DSO-a za ispražnjenje i predaju u samostalni posjed navedenih nekretnina slobodnih od osoba i stvari, potrebno je da Gradsko vijeće da suglasnost DSO -u za razrješenje nastale situacije.
Slijedom iznesenog predlažem Gradskom vijeću da donese predloženi zaključak. 
S poštovanjem,

Predsjednik Gradskog vijeća

Mato Franković

Privitak: Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za povratak Dubrovačkog simfonijskog orkestra u ljetnikovac Crijević – Pucić te mogućeg podnošenja tužbe protiv Sveučilišta u Dubrovniku
      G r a d s k o  v i j e ć e

KLASA: 
URBROJ: 
Dubrovnik, 

Na temelju članka 32. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 4/09., 6/10., 3/11., 14/12., 5/13., 6/13. – pročišćeni tekst i 9/15.), Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na ××. sjednici, održanoj ××. ××××××  2016., donijelo je

Z A K LJ U Č A K
1. Daje se suglasnost za povratak Dubrovačkog simfonijskog orkestra u kat. čet. zgr. 138/1, 138/2 i 139, te kat.čest. 123,125,127 i 129, sve z. ul. 2256 k. o. Dubrovnik (ljetnikovac Crijević – Pucić (Nerun) i okolna zemljišta), uz istodoban zahtjev prema Sveučilištu u Dubrovniku da žurno isprazni i preda u samostalan posjed DSO-u sve navedene nekretnine, slobodne od osoba i stvari.
2. Daje se suglasnost za možebitno podnošenje tužbe u slučaju da se Sveučilište u Dubrovniku ogluši na predaju nekretnine iz točke 1. ovoga zaključka te ako Sveučilište u Dubrovniku ne isprazni i ne preda u samostalan posjed DSO-u sve gore navedene nekretnine slobodne od osoba i stvari.
       Predsjednik Gradskog vijeća:
          Mato Franković
