
G r a d o n a č e l n i k 

KLASA: 214-01/16-01/07

URBROJ: 2117/01-01-16-4

Dubrovnik, 20. listopada 2016.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, i 19/13-pročišćeni tekst) i članka 41.Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Dubrovnika donio je 

Z A K LJ U Č A K

1. Utvrđuje se Prijedlog zaključka revizije Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika i dostavlja Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i  usvajanje.

2. Izvjestitelj o ovom predmetu bit će Željko Raguž, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika.










Gradonačelnik


                                                            Andro Vlahušić

DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće Grada Dubrovnika

2. Upravni odjel za komunalne djelatnosti

i mjesnu samoupravu, ovdje

3. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje

4. Pismohrana

R E P U B L I K A   H R V A T S K A

    DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA

              GRAD  DUBROVNIK

 Upravni odjel za komunalne djelatnosti

           i mjesnu samoupravu

KLASA:  214-01/16-01/07

URBROJ:  2117/01-03-16-3

Dubrovnik, 18. listopada 2016.god.

 

GRADONAČELNIK

GRADA DUBROVNIKA

 -  ovdje  -

Predmet:  Prijedlog Zaključka o usvajanju Revizije Procjene ugroženosti  

                  od požara na području Grada Dubrovnika

      Revizija Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika dobila je prethodno mišljenje - odobrenje od Ministarstva unutarnjih poslova PU Dubrovačko-neretvanske sukladno članku 13. stavak 1. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine broj“ 92/10 ).

      Vatrogasna zajednica Grada Dubrovnika sukladno članku 13. stavak 3. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine broj“ 92/10) daje pozitivno mišljenje na reviziju Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika. 

    Na temelju članka 13. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine broj“ 92/10 ) i članka 41. Statuta Grada Dubrovnika (“Službeni glasnik Grada Dubrovnika”, broj 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 – pročišćeni tekst) predlaže se gradonačelniku Grada Dubrovnika donošenje sljedećeg 

Z A K L J U Č K A

5. Utvrđuje se Prijedlog Zaključka Revizije Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika i dostavlja Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravljanje i usvajanje i to kako slijedi:

· Usvaja se Revizija Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika koja je dana u privitku i sastavni je dio ovog Zaključka.

6. Izvjestitelj o ovom predmetu biti će Željko Raguž, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika 

     Pročelnik

   Marko Miljanić, univ.spec.oec.


Privitak:

1. Revizija Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika          
Dostaviti :

3. Naslovu,

4. Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Dubrovnika, gosp. Željko Raguž, ovdje i

5. Pismohrana, ovdje

OBRAZLOŽENJE :

  Procjena ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika usklađuje se sa novonastalim uvjetima najmanje jednom u pet godina temeljem članka 13. stavka 7. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine broj“ 92/10 ).

Posljednju reviziju Procjene ugroženosti od požara Gradsko vijeće Grada Dubrovnika usvojilo je na 30. sjednici održanoj 10. i 11. prosinca 2012. godine.

Izvršena revizija Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika dobila je odobrenje Ministarstva unutarnjih poslova PU Dubrovačko-neretvanske i pozitivno mišljenje nadležne Vatrogasne zajednica Grada Dubrovnika sukladno članku 13. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine broj“ 92/10 ).

Temeljem navedenog Gradsko vijeće Grada Dubrovnika raspravlja i usvaja Reviziju Procjene ugroženosti od požara na području Grada Dubrovnika.


