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  GRADONAČELNIK 








   -ovdje-

PREDMET:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti Dubrovnik gradnja d.o.o. Zagreb,  

  OIB:67618556289 za izgradnju i financiranje izgradnje ceste A5 - II faze u   

  naselju Solitudo u Dubrovniku
Sukladno odredbama Članka 8. Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“ broj:14/15), ( u daljnjem tekstu: Odluka) Osiguravatelj sredstava čijem zemljištu ili građevini služi komunalna infrastruktura, izgradnja koje nije predviđena Programom izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Dubrovnika, a koji s jedinicom lokalne samouprave sklopi ugovor o financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, mogu se priznati troškovi koje plaća na temelju ugovora u visini stvarnih troškova gradnje, a najviše do visine obračunatog komunalnog doprinosa koji se odnosi na izgradnju građevine osiguravatelja sredstava. U slučaju kad ukupni troškovi komunalne infrastrukture premašuju iznos komunalnog doprinosa koji će biti utvrđen za gradnju građevina kojima služi ta komunalna infrastruktura, osiguravatelj sredstava će bespovratno osigurati  financiranje razlike troškova proizašlih iz izgradnje uređaja i objekata komunalne infrastrukture i iznosa komunalnog doprinosa.

Nadalje, odredbama Članka 10. Odluke određeno je da Osiguravatelj sredstava čijem zemljištu ili građevini služe uređaji i objekti komunalne infrastrukture, podnosi u pisanom obliku pismo namjere kojim izražava spremnost za financiranje izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 
Gradonačelnik je sukladno članku 11. Odluke donio zaključak o početku postupka pregovaranja oko uvjeta financiranja izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture ili odluku o odbijanju postupka pregovaranja. Jedan primjerak zaključka iz stavka 1. ovog članka dostavlja se podnositelju pisma namjere.

Obje strane mogu pisanim putem prekinuti postupak pregovaranja do potpisa ugovora o financiranju, pri čemu nemaju nikakvih međusobnih potraživanja.

Postupak pregovaranja može trajati najduže 60 dana, od dana donošenja zaključka o početku postupka pregovaranja.

U postupku pregovaranja utvrđena je opravdanost izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, kao i usklađenost zahvata sa zakonima, standardima gradnje i prostornim planovima. U postupku pregovaranja sporazumno se utvrdilo da će financijski i vremenski plan biti u skladu sa planom izgradnje i troškova koji će se utvrditi u postupku javne nabave radova za predloženu izgradnju. 

Sukladno odredbama članka 12. Zaključak o davanju suglasnosti za izgradnju i financiranje izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture donosi gradonačelnik na temelju obrazloženog prijedloga nadležnog Upravnog odjela Grada Dubrovnika ako je visina ugovorenih i procijenjenih vrijednosti izraženih u kunama do vrijednosti 0,5 % iznosa prihoda Grada Dubrovnika bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o davanju suglasnosti odnosno o sklapanju ugovora (ako je taj iznos veći od 1.000.000,00 kuna, gradonačelnik može odlučivati najviše do 1.000.000,00 kuna), a Gradsko vijeće ako je visina ugovorenih i procijenjenih vrijednosti izraženih u kunama iznad vrijednosti od 0,5 % iznosa prihoda Grada Dubrovnika bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o davanju suglasnosti odnosno o sklapanju ugovora (ako je taj iznos veći od 1.000.000,00 kuna, Gradsko vijeće odlučuje o iznosima većim od 1.000.000,00 kuna).

Gradonačelnik donosi Zaključak iz stavka 1. ovog članka, odnosno predlaže Gradskom vijeću njegovo donošenje najkasnije u roku od 30 dana od dana ovjere financijskog plana uređenja i vremenskog plana iz članka 12. ove odluke.

Grad će sa osiguravateljem sredstava potpisati ugovor o financiranju izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja zaključka iz ovog članka.

Dana 28.svibnja 2018.godine obveznik komunalnog doprinosa DUBROVNIK GRADNJA d.o.o. Zagreb, investitor gradnje stambeno-poslovne građevine na nekretninama koje nosi oznaku k.č.br. 1065/172 k.o.Gruž (stara izmjera) iskazao je namjeru da sukladno Odluci financira izgradnju II faze pristupne prometnice oznake A5 dužine 29,03m na novoformiranoj k.č.br. 1427 k.o. Gruž, građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa, 3. skupine u naselju Solitudo u Dubrovniku u skladu s glavnim projektom  ZOP 44/17 iz lipnja 2017.g. CANOSA INŽENJRING d.o.o. 

Za predmetnu cestu ishođena je Lokacijska dozvola KLASA:UP/I-350-05/16-01/000041, URBROJ:2117/01-15/13-16-0008 dana 29. studenog.2016.godine te Građevinska dozvola za II.fazu izgradnje, KLASA:UP/I-361-03/17-01/000209, URBROJ:2117/01-15/13-17-0007 dana 08.studenoga 2017. godine. 
Sukladno odredbama Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 14/15) proveden je postupak pregovaranja.
Slijedom prethodno navedenog predlaže se Gradonačelniku Grada Dubrovnika donijeti sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog zaključka kojim se daje suglasnost DUBROVNIK GRADNJA d.o.o. Zagreb, I. Vidovčica 23d, OIB:67618556289 za izgradnju i financiranje izgradnje ceste ceste A5 – II faza i dostavlja Gradskom vijeću Grada Dubrovnika na raspravu i donošenje.
2. Izvjestitelj u ovome predmetu bit će Srđan Todorovski, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika.
                                                                                              Pročelnik

                                                                                      Srđan Todorovski, mag.ing.aedif.
DOSTAVITI:

1.Naslovu.
2.Evidencija Odjela, ovdje.
3.Pismohrana.
G r a d s k o  v i j e ć e
KLASA: 
URBROJ: 
Dubrovnik,             2018.
Na temelju članka 32. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst  i 9/15) Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na  ---- sjednici, održanoj ------------ donijelo je 

ZAKLJUČAK
1. Daje se suglasnost tvrtki DUBROVNIK GRADNJA d.o.o. Zagreb, I. Vidovčica 23d, 

OIB:67618556289 za izgradnju i financiranje izgradnje ceste ceste A5 – II faza dužine 29,03m na novoformiranoj k.č.br. 1427 k.o. Gruž, građevine infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa, 3. skupine u naselju Solitudo u Dubrovniku, za koju je ishođena  Građevinska dozvola za II.fazu izgradnje, KLASA:UP/I-361-03/17-01/000209, URBROJ:2117/01-15/13-17-0007 dana 08.studenoga 2017. godine.
2. Za pripremu i realizaciju obveza  iz točke 1. ovoga Zaključka zadužuje se Upravni odjel za  izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika, a sve sukladno Odluci o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj: 14/15).

                                                                            Predsjednik Gradskog vijeća
                                                                                          mr. sc. Marko Potrebica



                                                                        

DOSTAVITI:
1. Gradonačelnik, ovdje.

2. DUBROVNIK GRADNJA d.o.o. Zagreb, I. Vidovčica 23d, 10000 Zagreb.
3. Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima, ovdje.
4. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje.
5. Pismohrana.
