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       R E P U B L I K A     H R V A T S K A 

DUBROVAČKO - NERETVANSKA  ŽUPANIJA

                  GRAD DUBROVNIK

G r a d o n a č e l n i k

KLASA: 940-01/17-01/113
URBROJ: 2117/01-01-18-15
Dubrovnik, 25. listopada 2018. godine






Na temelju članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi        ( "Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17. ), članka. 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst ) i članka 4. odnosno članka 5. stavka 2. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) Gradonačelnik Grada Dubrovnika donio je: 

Z A K LJ U Č A K
1. Utvrđuje se prijedlog zaključka o potpisivanju Ugovora o osnivanju prava služnosti za zahvat u prostoru - građenje transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim vodom na dijelu nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33, izvanknjižno vlasništvo Grada Dubrovnika i dostavlja Gradskom vijeću na raspravu i donošenje;
2. Izvjestitelj u ovom predmetu biti će Mato Franković, gradonačelnik Grada Dubrovnika;
        Gradonačelnik








        Mato Franković
DOSTAVITI:
1. Upravni odjel za gospodarenje gradskom imovinom, ovdje
2. Služba Gradskog vijeća, ovdje

3. Upravni odjel za poslove gradonačelnika, ovdje x 2
4. Pismohrana, ovdje
Gradsko vijeće

KLASA: 

URBROJ:

Dubrovnik,

Na temelju članka 19. i 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi                ( "Narodne novine", broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 36/09., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13. ), članka 16. i 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09., 6/10.,  3/11., 14/12., 5/13. i 6/13. - pročišćeni tekst ) i članka 4. odnosno članka 5. stavka 2. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na___sjednici održanoj___donijelo je

Z A K L J U Č A K

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP d.o.o.iz Zagreba sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti za zahvat u prostoru - građenje transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim vodom na dijelu nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33, izvanknjižno vlasništvo Grada Dubrovnika;

2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke 1. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;

3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke 2. ovog Zaključka.

Obrazloženje

Društvo HEP d.o.o. obratilo se podneskom prema Gradu Dubrovniku, Upravnom odjelu za gospodarenjem gradskom imovinom, u kojem traži od istog da  sukladno odredbama Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina (‟Narodne novine‟, broj: 80/11.) i sukladno odredbama Zakona o energiji ( Narodne novine, broj: 120/12., 14/14., 95/15. i 102/15. ) pristupi uređivanju imovinskopravnih odnosa na dijelu nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu, od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33, kako bi mogli ishoditi građevinsku dozvolu za izgradnju transformatorske stanice TS 10(20)/0,4 kV PLOČE sa priključnim vodom. 

Društvo HEP d.o.o. je pred nadležnim Upravnim odjelom za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Dubrovnika ishodilo pravomoćnu Lokacijsku dozvolu, klasa: UP/I-350-05/16-01/000013, urbroj: 2117/01-15/13-16-0010 od 11. srpnja 2016. godine za gradnju transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim 2x10(20) kV vodom, građevine infrastrukturne namjene, energetskog sustava na k.č. br. 2787, 2798 i 2415/1 k.o. Dubrovnik prema idejnom projektu koji je izradilo društvo NIKO DUBROVNIK d.o.o., projektant Niko Krampus, dipl.ing.el. broj ovlaštenja E 659 sastavni dio kojeg je Geodetski projekt oznake projekta 01/15 koji je izradilo društvo TRASER d.o.o. Dubrovnik, ovlašteni geodet Tomislav Demarin, dipl. ing. geod. broj ovlaštenja G 113.

Uvidom u zemljišne knjige Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 47 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest.zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik upisana kao ulica u vlasništvu Republike Hrvatske.

U skladu sa navedenom Lokacijskom dozvolom Ured ovlaštenog inženjera geodezije, ovlašteni inženjer geodezije Lena Kostovski dipl.ing.geod., izradila je Geodetski elaborat nepotpunog izvlaštenja KB 10(20) kV TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“-TS “PLOČE 1“   prema kojem se predviđa da preko dijelova nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka: dijela čest.zem. 2787 u površini od 64 m²; dijela čest.zem. 2798 u površini od 16 m² i dijela čest.zem. 2415/1 u površini od 230 m² sve k.o. Dubrovnik prolazi podzemni priključni električni kabel.

Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika na zahtjev Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom Grada Dubrovnika očitovao se podneskom od dana 01. listopada 2018. godine kako dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33 predstavlja javnu prometnu površinu-nerazvrstanu cestu ulicu Od Srđa koja je GUP-om kategorizirana kao Ostala cesta-profil G2.
Odredbom članka 101. stavkom 1. Zakona o cestama ( "Narodne novine" broj: 84/11 ) određeno je da je nerazvrstana cesta javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi.

Odredbom članka 131. stavkom 1. Zakona o cestama određeno je da ceste koje se na dan stupanja na snagu ovoga Zakona koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu ovoga Zakona, postaju nerazvrstane ceste, dok je stavkom 3. određeno da nerazvrstane ceste iz stavka 1. navedenog članka koje nisu upisane u zemljišnim knjigama ili u tim knjigama nije upisano njihovo stvarno stanje, upisuju se u zemljišne knjige po službenoj dužnosti na temelju prijavnog lista koji nakon evidentiranja nerazvrstane ceste, odnosno njezinog stvarnog stanja u katastru, zemljišnoknjižnom sudu po službenoj dužnosti dostavlja tijelo nadležno za katastar.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ( ‟Narodne novine‟, broj: 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14. ) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine ( povlasna nekretnina ) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom ( poslužna nekretnina ) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav. 
Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično, dok je odredbom članka 4. navedenog zakona određeno da se ne plaćaju  naknade za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja kada to pravo stječu osobe javnog prava, međusobno jedne od drugih, na njihovu zemljištu potrebnom za izgradnju infrastrukturnih građevina dok je člankom 5. stavkom 2. navedenog Zakona određeno da se imovinskopravni odnosi između vlasnika zemljišta i vlasnika infrastrukturne građevine uređuju ugovorom.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji ( Narodne novine, broj: 120/12., 14/14., 95/15. i 102/15. ) izgradnja energetskih objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetskih djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 2. Odluke o zasnivanju i visini naknade za pravo služnosti kolnoga i pješačkog pristupnog puta i pravo služnosti vodova i drugih uređaja ( električnih, kanalizacijskih, vodovodnih, telekomunikacijskih i dr. ), ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09., 6/10. i 3/11., 14/12., 5/13. i 6/13. - pročišćeni tekst ) određeno je da se pravo služnosti vodova i drugih uređaja ( električnih, kanalizacijskih, vodovodnih, telekomunikacijskih i dr. ) na nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika zasniva  ugovorom na zahtjev ovlaštenika utemeljenog na prostornoplanskoj dokumentaciji i po ishođenju odgovarajućeg prostornoplanskog akta poglavito uzimajući u obzir racionalno gospodarenje prostorom i u slučaju posebno opravdanih razloga koji nisu suprotni javnim interesima a korist je od njezina zasnivanja veća od štete na povlasnoj nekretnini.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi        ( ‟Narodne novine‟, broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 123/17. ) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne ( regionalne ) samouprave. 

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst ) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika. 

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.







Predsjednik Gradskog vijeća







     mr. sc. Marko Potrebica
GRAD DUBROVNIK, OIB: 21712494719, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik, kojeg zastupa gradonačelnika Mato Franković ( u daljnjem tekstu: ‟GRAD‟ ), s jedne strane

i

HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o., OIB: 46830600751, Ulica grada Vukovara 10000 Zagreb, kojeg temeljem punomoći direktora društva zastupa Zvonimir Mataga, dipl.ing., direktor Elektrojuga Dubrovnik, Nikole Tesle 3, 20000 Dubrovnik ( u daljnjem tekstu: ‟KORISNIK SLUŽNOSTI‟ ), s druge strane

zaključili su slijedeći

UGOVOR O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI

kabelskog voda 10 (20) kV na dionici TS PLOČE 4

Članak 1.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da je predmet ovog Ugovora osnivanje prava služnosti  kabelskog voda 10 (20) kV na dionici TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“ – TS “PLOČE 1“ na dijelu nekretnine u izvanknjižnom vlasništvu GRADA, zemljišnoknjižne oznake: dio čest.zem. 2415/1, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu-nerazvrstanu cestu, od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33.

Članak 2.

Ugovorne strane nadalje suglasno utvrđuju:

2.1. da je u zemljišnim knjigama Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku u zk.ul. 47 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest.zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik upisana kao ulica u vlasništvu Republike Hrvatske;

2.2. da se Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika očitovao podneskom od dana 01. listopada 2018. godine kako dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33 predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu ulicu Od Srđa koja je GUP-om kategorizirana kao Ostala cesta-profil G2

2.3.
da je KORISNIK SLUŽNOSTI pred nadležnim Upravnim odjelom za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Dubrovnika ishodio pravomoćnu Lokacijsku dozvolu, klasa: UP/I-350-05/16-01/000013, urbroj: 2117/01-15/13-16-0010 od 11. srpnja 2016. godine za gradnju transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim 2x10(20) kV vodom, građevine infrastrukturne namjene, energetskog sustava na k.č. br. 2787, 2798 i 2415/1 k.o. Dubrovnik prema idejnom projektu koji je izradilo društvo NIKO DUBROVNIK d.o.o., projektant Niko Krampus, dipl.ing.el. broj ovlaštenja E 659 sastavni dio kojeg je Geodetski projekt oznake projekta 01/15 koji je izradilo društvo TRASER d.o.o. Dubrovnik, ovlašteni geodet Tomislav Demarin, dipl. ing. geod. broj ovlaštenja G 113;

2.4 da je u skladu sa Lokacijskom dozvolom iz točke 2.3. ovog članka Ured ovlaštenog inženjera geodezije, ovlašteni inženjer geodezije Lena Kostovski, dipl.ing.geod., izradila  Geodetski elaborat nepotpunog izvlaštenja KB 10(20) kV TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“-TS “PLOČE 1“ prema kojem se predviđa da preko dijelova nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka: dijela čest.zem. 2787 u površini od 64 m²; dijela čest.zem. 2798 u površini od 16 m² i dijela čest.zem. 2415/1 u površini od 230 m² sve k.o. Dubrovnik prolazi podzemni priključni električni kabel;

2.5.
da je sastavni dio Geodetskog elaborata iz točke 2.4. ovog članka geodetski snimak - grafički prilog elaboratu izvlaštenja koji se prilaže ovom Ugovoru i čini njegov sastavni dio ( PRILOG 1 );

2.6.
da je odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji ( ‟Narodne novine‟, broj: 120/12., 14/14., 95/15. i 102/15. ) određeno da je izgradnja energetskih objekata od interesa za Republiku Hrvatsku;

2.7. da je odredbom članka 4. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) KORISNIK SLUŽNOSTI oslobođen plaćanja naknade za stjecanje prava služnosti kabelskog voda 10 (20) kV na dionici TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“ – TS “PLOČE 1“ koja je predmetom ovoga Ugovora;

Članak 3.

Slijedom utvrđenog u člancima 1. i 2. ovog Ugovora GRAD daje a KORISNIK SLUŽNOSTI prima pravo služnosti polaganja i održavanja kabelskog voda 10 (20) kV na dionici TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“ – TS “PLOČE 1“ na dijelu nekretnine u izvanknjižnom vlasništvu GRADA, zemljišnoknjižne oznake: dio čest.zem. 2415/1, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu-nerazvrstanu cestu, od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33.

Članak 4.

Ugovorne strane su suglasne da se pravo služnosti iz članka 3. ovog Ugovora osniva na neodređeno vrijeme, odnosno sve dok postoji potreba za predmetnim elektroenergetskim objektom.

Članak 5.

Ugovorne strane su suglasne da je, sukladno utvrđenom u članku 2., točki 2.7., ovog Ugovora KORISNIK SLUŽNOSTI oslobođen plaćanja naknade za pravo služnosti iz članka 3. ovog Ugovora.

Članak 6.

GRAD i KORISNIK SLUŽNOSTI obvezuju se naknadno sklopiti Dodatak ugovoru nakon što GRAD provede postupak uknjižbe nerazvrstane ceste u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Dubrovniku na svoje ime, na temelju kojeg će KORISNIK SLUŽNOSTI u zemljišnim knjigama Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku zatražiti i postići uknjižbu prava služnosti polaganja i održavanja kabelskog voda 10 (20) kV na dionici TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“ – TS “PLOČE 1“  na dijelu nekretnine u vlasništvu GRADA, dio čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu-nerazvrstanu cestu, od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33.

Članak 7.

GRAD potpisom ovog Ugovora ovlašćuje KORISNIKA SLUŽNOSTI da, nakon pribavljenih potrebnih odobrenja i dozvola, može pristupiti na poslužnu nekretninu radi izvođenja radova, popravaka i održavanja položenih kabelskih vodova, a KORISNIK SLUŽNOSTI se potpisom ovog Ugovora obvezuje predmetne radove obavljati pažnjom dobrog gospodara te, nakon završetka radova, predmetnu nekretninu dovestu u stanje u kojem ju je zatekao.

KORISNIK SLUŽNOSTI se potpisom ovog Ugovora obvezuje svoje pravo služnosti izvršavati obzirno, na način da što manje opterećuje poslužne nekretnine.

Članak 8.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da KORISNIK SLUŽNOSTI stupa u posjed prava služnosti poslužnog zemljišta iz članka 1. ovog Ugovora danom ovjere ovog Ugovora od strane javnog bilježnika.

Članak 9.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da će se eventualne izmjene i dopune ovog Ugovora smatrati pravovaljanima samo ako su sačinjene u pisanom obliku i priznate potpisom Ugovornih strana.

Članak 10.

Među ugovornim stranama je neprijeporno kako se adrese stranaka navedene u zaglavlju ove isprave smatraju adresama na kojima primaju poštu te će se svaka pošiljka za koju druga strana ima potvrdu o slanju preporučene pošiljke smatrati uručenom.

Članak 11.

Ugovorne strane sklapaju ovaj Ugovor u dobroj vjeri i suglasne su da će sve eventualne sporove koji bi mogli proizaći iz ovog Ugovora nastojati rješavati sporazumno, a ukoliko to ne bude moguće, za rješavanje sporova proizašlih iz ovog Ugovora ugovaraju nadležnost stvarno nadležnog suda u Dubrovniku.

Članak 12.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da ništavnost neke od odredbi ovog Ugovora neće utjecati na valjanost ostalih odredbi Ugovora, a ništavnu odredbu ugovorne strane se obvezuju zamijeniti valjanom kojom će se postići svrha, u mjeri u kojoj je to dopušteno i moguće, koja se željela postići ništavnom odredbom.

Članak 13.

Ugovorne strane bezuvjetno izjavljuju kako ovaj Ugovor sadržava i predstavlja njihovu stvarnu volju te ga kao takvoga vlastoručno potpisuju.
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Upravni odjel za poslove gradonačelnika








                - ovdje -

PREDMET: 
HEP d.o.o., potpisivanje ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja



kabelskog voda  na čest. zem 2415/1 k.o. Dubrovnik

                       prijedlog, dostavlja se

Društvo HEP d.o.o. obratilo se podneskom prema Gradu Dubrovniku, Upravnom odjelu za gospodarenjem gradskom imovinom, u kojem traži od istog da  sukladno odredbama Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina (‟Narodne novine‟, broj: 80/11.) i sukladno odredbama Zakona o energiji ( Narodne novine, broj: 120/12., 14/14., 95/15. i 102/15. ) pristupi uređivanju imovinskopravnih odnosa na dijelu nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu, od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33, kako bi mogli ishoditi građevinsku dozvolu za izgradnju transformatorske stanice TS 10(20)/0,4 kV PLOČE sa priključnim vodom. 

Društvo HEP d.o.o. je pred nadležnim Upravnim odjelom za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Dubrovnika ishodilo pravomoćnu Lokacijsku dozvolu, klasa: UP/I-350-05/16-01/000013, urbroj: 2117/01-15/13-16-0010 od 11. srpnja 2016. godine za gradnju transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim 2x10(20) kV vodom, građevine infrastrukturne namjene, energetskog sustava na k.č. br. 2787, 2798 i 2415/1 k.o. Dubrovnik prema idejnom projektu koji je izradilo društvo NIKO DUBROVNIK d.o.o., projektant Niko Krampus, dipl.ing.el. broj ovlaštenja E 659 sastavni dio kojeg je Geodetski projekt oznake projekta 01/15 koji je izradilo društvo TRASER d.o.o. Dubrovnik, ovlašteni geodet Tomislav Demarin, dipl. ing. geod. broj ovlaštenja G 113.

Uvidom u zemljišne knjige Zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 47 nekretnina zemljišnoknjižne oznake čest.zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik upisana kao ulica u vlasništvu Republike Hrvatske.

U skladu sa navedenom Lokacijskom dozvolom Ured ovlaštenog inženjera geodezije, ovlašteni inženjer geodezije Lena Kostovski dipl.ing.geod., izradila je Geodetski elaborat nepotpunog izvlaštenja KB 10(20) kV TS “DRAČASTA“ - TS “PLOČE 4“-TS “PLOČE 1“   prema kojem se predviđa da preko dijelova nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka: dijela čest.zem. 2787 u površini od 64 m²; dijela čest.zem. 2798 u površini od 16 m² i dijela čest.zem. 2415/1 u površini od 230 m² sve k.o. Dubrovnik prolazi podzemni priključni električni kabel.
Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika na zahtjev Upravnog odjela za gospodarenje gradskom imovinom Grada Dubrovnika očitovao se podneskom od dana 01. listopada 2018. godine kako dio nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem. 2415/1 k.o. Dubrovnik od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33 predstavlja javnu prometnu površinu-nerazvrstanu cestu ulicu Od Srđa koja je GUP-om kategorizirana kao Ostala cesta-profil G2.

Odredbom članka 101. stavkom 1. Zakona o cestama ( "Narodne novine" broj: 84/11 ) određeno je da je nerazvrstana cesta javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na čijem se području nalazi.

Odredbom članka 131. stavkom 1. Zakona o cestama određeno je da ceste koje se na dan stupanja na snagu ovoga Zakona koriste za promet vozila po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu ovoga Zakona, postaju nerazvrstane ceste, dok je stavkom 3. određeno da nerazvrstane ceste iz stavka 1. navedenog članka koje nisu upisane u zemljišnim knjigama ili u tim knjigama nije upisano njihovo stvarno stanje, upisuju se u zemljišne knjige po službenoj dužnosti na temelju prijavnog lista koji nakon evidentiranja nerazvrstane ceste, odnosno njezinog stvarnog stanja u katastru, zemljišnoknjižnom sudu po službenoj dužnosti dostavlja tijelo nadležno za katastar.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ( ‟Narodne novine‟, broj: 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09., 153/09., 90/10., 143/12. i 152/14. ) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine ( povlasna nekretnina ) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom ( poslužna nekretnina ) čiji svagdašnji vlasnik to mora trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav. 

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično, dok je odredbom članka 4. navedenog zakona određeno da se ne plaćaju  naknade za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja kada to pravo stječu osobe javnog prava, međusobno jedne od drugih, na njihovu zemljištu potrebnom za izgradnju infrastrukturnih građevina dok je člankom 5. stavkom 2. navedenog Zakona određeno da se imovinskopravni odnosi između vlasnika zemljišta i vlasnika infrastrukturne građevine uređuju ugovorom.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji ( Narodne novine, broj: 120/12., 14/14., 95/15. i 102/15. ) izgradnja energetskih objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetskih djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 2. Odluke o zasnivanju i visini naknade za pravo služnosti kolnoga i pješačkog pristupnog puta i pravo služnosti vodova i drugih uređaja ( električnih, kanalizacijskih, vodovodnih, telekomunikacijskih i dr. ), ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09., 6/10. i 3/11., 14/12., 5/13. i 6/13. - pročišćeni tekst ) određeno je da se pravo služnosti vodova i drugih uređaja ( električnih, kanalizacijskih, vodovodnih, telekomunikacijskih i dr. ) na nekretninama u vlasništvu Grada Dubrovnika zasniva  ugovorom na zahtjev ovlaštenika utemeljenog na prostornoplanskoj dokumentaciji i po ishođenju odgovarajućeg prostornoplanskog akta poglavito uzimajući u obzir racionalno gospodarenje prostorom i u slučaju posebno opravdanih razloga koji nisu suprotni javnim interesima a korist je od njezina zasnivanja veća od štete na povlasnoj nekretnini.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi        ( ‟Narodne novine‟, broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 123/17. ) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne ( regionalne ) samouprave. 

Odredbom članka 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst ) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika. 

Na temelju članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj ( regionalnoj ) samoupravi        ( "Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17. ), članka. 32. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ( "Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 4/09, 6/10, 3/11, 14/12, 5/13 i 6/13 - pročišćeni tekst ), članka 4. odnosno članka 5. stavka 2. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( ‟Narodne novine‟, broj: 80/11. ) i članka 101. Zakona o cestama (‟Narodne novine‟, broj: 84/11.) predlaže se Gradonačelniku Grada Dubrovnika da donese slijedeći: 

Z A K LJ U Č A K

1. Utvrđuje se prijedlog zaključka o potpisivanju Ugovora o osnivanju prava služnosti za zahvat u prostoru - građenje transformatorske stanice TS 10(20)0,4 kV PLOČE 4 sa priključnim vodom na dijelu nekretnine zemljišnoknjižne oznake čest. zem 2415/1 k.o. Dubrovnik, koji dio predstavlja javnu prometnu površinu- nerazvrstanu cestu od križanja ulice Put od Srđa i Ante Topića Mimare do kućnog broja 33, izvanknjižno vlasništvo Grada Dubrovnika i dostavlja Gradskom vijeću na raspravu i donošenje;
2. Izvjestitelj u ovom predmetu biti će Mato Franković, gradonačelnik Grada Dubrovnika.










Pročelnik










Zdenko Medović, dipl. iur.

Privitak:
1. Prijedlog zaključka Gradonačelnika,



2. Zaključak Gradonačelnika,



3. Prijedlog zaključka Gradskog vijeća,



4. Obrazac,



5. Popratna dokumentacija,

Dostaviti:
1. Naslovu, ovdje



2. Evidenciji, ovdje

