PROJEKTNI ZADATAK

NABAVA USLUGA ILUSTRACIJE ALTERNATIVNIH BIOGRAFIJA U OKVIRU PROJEKTA LAZARETI – KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA KK.06.1.1.01.075

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 09-26/19JN
1. Osnovne informacije o projektu „Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika”

Grad Dubrovnik nositelj je projekta „Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika“ KK.06.1.1.01.075 prijavljenog na natječaj Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine, a za koji je 11. srpnja 2017. godine potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava Europske unije između Grada Dubrovnika, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije
Naziv projekta: Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika
Prijavitelj: 
Grad Dubrovnik
Partneri: 


Zavod za obnovu Dubrovnika
Turistička zajednica grada Dubrovnika
Razvojna agencija Grada Dubrovnika DURA
Deša Pro d.o.o.
Udruga Deša – Dubrovnik
Art radionica Lazareti
Studentski teatar Lero
Folklorni ansambl Linđo
Dubrovačka ART udruga bez granica
Artur Sebastian Design
Ukupni prihvatljivi troškovi projekta određeni su na maksimalno 30.944.625,74 kuna, od čega Europska unija kroz Europski fond za regionalni razvoj sufinancira 25.995.571,00 kuna. Projekt se provodi u razdoblju od 17. studenoga 2015. godine do 17. prosinca 2018. godine.
Kratki opis projekta: 

Projekt Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika osmišljen je kroz jedanaest komponenti. 

· Komponenta 1: Obnova tri neobnovljene lađe i opremanje 5 lađa kompleksa Lazareti kojima upravlja Grad Dubrovnik

· Komponenta 2: Razvoj kulturno-turističkih sadržaja u 5 obnovljenih lađa Lazareta kojima upravlja Grad Dubrovnik

· Komponenta 3: Davanje u zakup postojećih obnovljenih prostora sa svrhom otvaranja kafića i restorana

· Komponenta 4: Razvoj novih sadržaja – DEŠA

· Komponenta 5: Razvoj autohtonih suvenira – DEŠA PRO

· Komponenta 6: Uvođenje novih plesova, jačanje kapaciteta zaposlenika FA Linđo i promocija

· Komponenta 7: Osmišljavanje i proizvodnja autohtonih suvenira – FA Linđo 

· Komponenta 8: Unaprjeđenje karnevalskog programa 

· Komponenta 9: Postavljanje dvije nove predstave – LERO

· Komponenta 10: Uspostava novih sadržaja Udruge Art radionica Lazareti

· Komponenta 11: Promocija i vidljivost

Dobivenim sredstvima obnovit će se tri lađe spomeničkog kompleksa Lazareti te će se nabaviti oprema potrebna za izvođenje kulturno-turističkih programa, zanimljivih lokalnom stanovništvu i turistima. Projektni tim educirat će se o načinu upravljanja kulturnim dobrima, što će u konačnici osigurati kvalitetno upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost. Nositelj projekta je Grad Dubrovnik, a njegovi partneri su javne institucije, privatni i civilni sektor.

Kroz projekt će se voditi i briga o okolišu, uvođenjem obnovljivih izvora energije u vanjsku rasvjetu, instalaciju dvije pametne klupe i zamjenu rasvjetnih tijela u LED rasvjeti. Projekt je prilagođen osobama s posebnim potrebama, na način da će se turistički vodiči educirati o modelima vođenja osoba s invaliditetom, a izradit će se i maketa Lazareta koja će služiti slijepim osobama za doživljaj kulturne baštine.

Opći cilj projekta Lazareti - kreativna četvrt Dubrovnika je unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom, kao doprinos održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini, kroz valorizaciju objekata kulturne baštine te proširenje kulturno-turističkih sadržaja vezanih uz kulturnu baštinu grada Dubrovnika.

Specifični cilj ili svrha projekta Lazareti - kreativna četvrt Dubrovnika je da Grad Dubrovnik, zahvaljujući obnovi i opremanju kulturno spomeničkog kompleksa Lazareti, njegovim stavljanjem u kulturno-turističku funkciju te povezivanjem s ostalim kulturnim dobrima, postane prepoznatljiva kulturno-povijesna destinacija tijekom cijele godine te time stvori temelje za provedbu Integriranog razvojnog programa destinacije.
Rezultati:
1. Obnovom i opremanjem spomeničkog kompleksa Lazareti stvorit će se svi infrastrukturni uvjeti za kvalitetno održavanje novo razvijenih i unaprijeđenih kulturno-turističkih sadržaja; 

2. Razvit će se i uspostaviti kulturni, znanstveni, obrazovni i turistički sadržaj i proizvodi za posjetitelje unutar Integriranog razvojnog programa

3. Uspostavit će se čvrsta i kvalitetna suradnja između javnog, privatnog i civilnog sektora, kroz turističku valorizaciju kulturne baštine; 

4. Dubrovnik kao turistička destinacija bit će kvalitetno promoviran na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

2. Podaci o predmetu nabave:

Predmet nabave su usluge ilustracije alternativnih biografija
U sklopu programskih aktivnosti u Komponenti 2: Razvoj kulturno-turističkih sadržaja u pet obnovljenih lađa Lazareta kojima upravlja Grad Dubrovnik, Grad je za projekt  „Alternativnih biografija – nepoznato o poznatima“ od četiri znanstvena stručnjaka (Katija Bakija, Maja Nodari, Ivan Vigjen i Nikša Selmani) naručio tekstove biografija poznatih ličnosti Dubrovnika (ukupno 64 biografije).

Projekt je zamišljen kao inovativan te je stoga važno da su napisane i uređene biografije prezentirane na suvremen i atraktivan način korištenjem multimedijalnih, audio-vizualnih komunikacijskih sredstava i kanala promocije, stilom razumljivim prvenstveno mlađoj publici, ali i drugim dobnim skupinama rođenim u digitalnoj epohi, ne bi li ih se inspiriralo da bolje upoznaju kulturnu baštinu Grada i motiviralo na daljnja istraživanja pojedinih subjekata. 

Također, kroz projekt „Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika“ predviđena je nabava info kioska kroz koji će se osigurati multimedijalno predstavljanje poznatih ličnosti Dubrovnika. 
U digitalnoj epohi laka i intenzivna proliferacija slika stvorila je izrazito estetiziran socijalni pejzaž i senzibilizirala javnost na važnost likovnosti u svakodnevnom životu. Stoga ne čudi što atraktivnost pa i uspješnost samog projekta uvelike ovisi i o njegovoj vizualizaciji tj. ilustraciji pojedinih ličnosti i ikoničkih događaja iz njihovih biografija. Kulturno-turistički sadržaji u info kiosku biti će prevedeni na engleski jezik kako bi bili dostupni što većem broju posjetitelja, a nadopunjen univerzalnim likovnim jezikom postati će još dostupniji i razumljiviji.

Same ilustracije trebale bi nastaviti dugu i bogatu tradiciju profinjenog, elegantnog i poetičnog oblikovanja naracija čime bi se (ne)materijalna kulturna baština Dubrovnika dodatno obogatila. Ilustracije trebaju biti suvremene, tj. naslućivati epohu, ali istovremeno imati kvalitetu tzv. Bezvremenskog likovnog oblikovanja. Po svojem tehničkom aspektu, trebaju biti izvedene tako da omoguće njihovu jednostavnu grafičku obradu, animaciju te aplikaciju u multimedijalnim platformama i društvenim mrežama. Multimedijalno prezentirane biografije, postale bi trajno i lako dostupne i izrazito atraktivne. 

Ilustracije trebaju biti dostavljene u JPG formatu vodoravnog formata 434 x 229 mm visoke rezolucije od minimalno 300 dpi, ali i u otvorenom Photoshop fileu (PSD formatu) s raslojenim ključnim vizualnim elementima svake pojedine ilustracije da bi se po potrebi mogle efektno i jednostavno animirati te na njih aplicirati elementi novog vizualnog identiteta, a sve ne bi li se mogle bolje prilagoditi raznim dimenzijama prikaza na ekranima. Također, Ilustracije je potrebno dostaviti animirane u 4K (DCI) rezoluciji horizontalnog ekrana 3840 × 2160p (punog okvira 256x∶1135 ili omjera ≈1.90x∶11) 25 sličica po sekundi (frame rate: 25 fps) sačuvane u jedan od slijedećih formata: Pro Res 422, H264  ili Mpeg4. 
SADRŽAJ PONUDE:

1. 5 preglednih tipskih ilustracija iz ponudom obuhvaćenog tematskog područja (Jpg format) od kojih jedna pregledno animirana (Pro Res 422 / H264 / Mpeg4 format)  
2. Reference ponuditelja (CV i preslika diplome odgovarajućeg umjetničkog studija)

3. Potvrda o članstvu u strukovnoj udruzi ukoliko postoji (HDD, HDLU i sl.)
4. Ispunjeni troškovnik
3. Kriteriji vrednovanja rješenja i odabira ponuditelja
 

	KRITERIJ
	RELATIVNI ZNAČAJ
	MAKSIMALNI BROJ BODOVA

	estetski dojam isporučenih ilustracija 
	60%
	60

	cijena ponude
	40%
	40


 
Estetski dojam: ponude će se uspoređivati i bodovati prema estetskim značajkama ponuđenih ilustracija 
 

Maksimalan broj bodova: 60 bodova

 

	Ocjena estetskog dojma
	Bodovi

	Slabo: Estetske značajke ponuđenih ilustracija samo djelomično odgovaraju zahtjevima projekta. Pojedini prijedlozi odgovaraju, dok pojedini uopće ne odgovaraju. Ilustracije umjesto autorskog demonstriraju generički pristup temi te slabo poznavanje relevantnih povijesnih fakata za uspješnu realizaciju projekta. Znamenite povijesne ličnosti nije moguće prepoznati iz ilustracija. Animirane ilustracije ne ostavljaju dobar vizualni dojam čime ukupni dojam prijedloženih rješenja ostaje slab.
	15

	Zadovoljavajuće: Estetske značajke ponuđenih ilustracija ne otkrivaju autorski stil, ili prepoznatljivost povijesnih protagonist(ic)a, ili se ne daju baš zanimjlivo animirati stoga  tek djelomično odgovaraju zahtjevima projekta. Demonstrirana kreativnost u pristupu je djelomična stoga je Vizualni dojam tek zadovoljavajući.
	30

	Vrlo dobro: Ponuditelj je ponudio ilustracije od kojih većina u potpunosti odgovara zahtjevima projekta, dok pojedine samo djelomično odgovaraju. Zanimljiva autorska estetika stvara kvalitetan umjetnički dojam, ali se zbog stila ilustriranja ne da lako animirati te je stoga ukupni vizualni dojam vrlo dobar no ne i odličan.
	45

	Odlično: Ponuditelj je ponudio ilustracije koje u potpunosti odgovaraju projektu. Iz predloženih rješenja može se razaznati one protagonist(ic)e čiji su karakteri povijesno zabilježeni, te lako predočiti one čiji je povijesni zapis karaktera izostao te je stoga imaginativno rekonstruiran na temelju dostupnih povijesnih činjenica. Ilustracije izbjegavajući doslovnost prikaza svojom estetikom demonstriraju autorski stil kojim se nematerijalna kulturno-umjetnička baština Grada Dubrovnika dodatno obogaćuje. Animirane ilustracije ostavljaju odličan vizualni dojam te kroz tzv. 'Wow efekt' intuitivno stvaraju kod promatrača osjećaj novostvorene vrijednosti koja inspirira na daljnje istraživanje povijesti kroz glavne protagoniste i s tom vrijednosti se želi poistovjetiti.
	60


 
Cijena ponude:
 
Ponuda s najniže ponuđenom cijenom dobiva 40 bodova, a ostale ponude se boduju prema formuli:

C = (Cmin/Cpp) x 40
 

Pri čemu su:

C – broj bodova po kriteriju cijene

Cpp – cijena iz promatrane ponude

Cmin – najniža ponuđena cijena ponuda

 

Nakon što Naručitelj za svaku ponudu utvrdi bodovnu vrijednost prema pojedinim kriterijima, zbrojit će se bodovi dodijeljeni po svakom od kriterija kako bi se dobio ukupan broj bodova za pojedinu ponudu. Najpovoljnija je ona ponuda koja je ostvarila ukupni najveći broj bodova prema svim navedenim kriterijima.

Ub = C + E
 

Pri čemu su: 

Ub - ukupan broj bodova

C – broj bodova po kriteriju cijene, E – broj bodova po kriteriju za estetski dojam

U privitku:

1. Troškovnik
2. Tekstovi alternativnih biografija
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