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       R E P U B L I K A   H R V A T S K A

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

                  GRAD DUBROVNIK

Upravni odjel za izdavanje i provedbu 

dokumenata prostornog uređenja i gradnje

KLASA: UP/I-350-05/19-05/000059

URBROJ: 2117/01-15/31-19-0004

Dubrovnik, 28.06.2019.

Grad Dubrovnik, Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, rješavajući po zahtjevu koji je podnio DRAGAN KOLAROV, HR-20236 MOKOŠICA, PUT OD OSOJNIKA 47, OIB 60774017093, za izdavanje rješenja o utvrđivanju građevnih čestice, na temelju članka 34. st. 1., 3. i 5. Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine broj 47/09), donosi 

ZAKLJUČAK

Margareti Kusijanović ud. Danila, Mili Markiću Antunovom i Adaleti Mulaomerović, nepoznatog prebivališta i boravišta, postavlja se privremeni zastupnik u osobi Cvjetka Rihtera, odvjetnika u Dubrovniku, M. Marojice 17.
Privremeni zastupnik zastupat će osobe navedene u točki 1. zaključka u postupku izdavanja rješenja o utvrđivanju građevnih čestica za dvije zgrade izgrađene na zemljištu katastarske oznake čest.zem. 20/2 k.o. Petrovo Selo.
Privremeni zastupnik će poduzimati radnje u postupku dok ne bude utvrđena osoba ovlaštena za zastupanje, odnosno dok se ne obave radnje za koje je određen.

O b r a z l o ž e nj e

Podnositelj Dragan Kolarov iz Mokošice, Put od Osojnika 47, podnio je dana 6.6.2019. godine zahtjev za izdavanje rješenja o utvrđivanju građevnih čestica za dvije stambene zgrade izgrađene na zemljištu katastarske oznake čest.zem. 20/2 k.o. Petrovo Selo.
Prema obavijesti Policijske uprave Dubrovačko-neretvanske, zaprimljene u spisu predmeta ovog upravnog tijela Klasa: UP/I-350-05/19-05/000031 dana 3.4.2019. godine, proizlazi da suvlasnici predmetne čest.zem. 20/2 k.o. Petrovo selo navedeni u toč. 1. izreke ne prolaze kroz zbirke podataka o prebivalištu i boravištu.

Stoga, kako je prebivalište i boravište Margarete Kusijanović ud. Danila, Mila Mrkića Antunovog i Adalete Mulaomerović trenutno nepoznato te kako ovo upravno tijelo nema saznanja da imenovani imaju opunomoćenika, valjalo je radi zaštite njihovih prava i pravnih interesa te prava i pravnih interesa podnositelja zahtjeva, a u cilju okončanja postupka u razumnom roku, odlučiti kao u izreci primjenom odredbi čl. 34. st. 1., 3. i 5.  Zakona o općem upravnom postupku.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovog zaključka nije dopuštena posebna žalba.

       SAVJETNICA 

Nikolina Kokotić, dipl.iur.
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